

## За достойное воспитание сына

Родителям участника спецоперации Евгению Александровичу и Людмиле Викторовне КАЛЮЖИНЫМ за безупречную службу сына Константина в зале заседаний администрации вручили грамоту, подписанную командиром части №53015.

- Спасибо вам за воспитание настоящего патриота, который поступил честно, по-мужски, не прячась за спинами других, отправился защищать интересы Родины. Низкий поклон вам, сил, здоровья всей семье! - отметила Марина САСИНА.

Константин Калюжин уехал на спецоперацию по мобилизации осенью 2022 года. В августе 2023-го получил ранение. Сейчас наш земляк восстанавливает здоровье.

📄 Светлана ФОМИНА



Фото Любови ЗУБКОВОЙ